G Ap NOL 5.2. Aplbuntikn TTpoodoc

Ked. 5.2. - Tpanela Ospdatwy 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofpa 1 - Kwdikog: 14935

H Tpamnelo Osudtwyv ywa tnv AhyeBpa A' Aukeiou eival pia peydAn «Bdahacoa». ERelc OpwG €XOUUE
dpovtioel yla e0éva, CUYKEVTPWVOVTAC eKElva Ta BEpata mou amoteAolv TN «BAcn» TNG yvwong KoL yLo
TO UTIOAOLTTA. MEAETWVTAC KOL KATAVOWVTAC TO HOTIBO OKEPNC YLOL TA CUYKEKPLUEVA, UTIOPELG va AUCELG
He erutuyio kat to umtoAouta Bpata. Itnv LotooeAida pog www.arnos.gr yia to Course tng AlyeBpasg,
UEAETAC KOl TposTolhadlecal e tnv avaAutikn StbaokaAia oe 0OKAOEL Kal B€pata, oto UPog TG
Tpamnelag.

1. Oépa 14935 ApyEtumo

o) Na. YopoKThploete KaBeULd oo TIC TPOTACELC TOU oaKoAouBolv wc¢ Zwoth () R
AavBaapgvn (A), ypadovtacg otnv KOAAA cag, SimAa oTov aplBo ToU AVTIIOTOLKEL o KaBsud

OO QLUTEG TO YPAMMA I av N poTtacn sival Zwaotn, A To ypaupa A av auth sival Aaboc.

i. o omolouodATOTE KN apvNTIKOUG aplOpoug o, B LoxXUEL: sz \/E+»JE.
ii. Av p>0, toTe LOXVUEL N Wooduvapia: |x|<pe= p<x<p.
iii. Heflowon x' =a, He v IEPLTTO PUOLKO Katl a <0, exsL AUan TV X :{/m.
iv. o omnowdnnots ocuvaptnon f tngomolag n ypadikr mapactacn SLEPXETOL Ao TO GNUELD
M(3, 5) .oxveL f(5)=3.
v. Tpeic un pndsvikoi aplBuol a, B, y ival dtadoxuKol dpol YEWUETPLKAC TTpoddou, av Kol
povo av LoxUeL B =ay.

(Movadeg 10 (5% 2))
B) Na amodeifeTe OTL O VIOGTOG OPOG MG aPLOUNTLKAG TIPOOSOU ME MPWTO 0po a, Kat Stadopa
w eivat:

a, =a, +(v-1)w

(Movabec 15)
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Ofua 2 - Kwdikoi:
1240, 1245, 1247, 1249, 1256, 1266, 1325, 1326, 1329, 1336,
1343, 1370, 14476, 14512, 14573, 14574, 14597, 14656

2. Ofpa 1240 Apyxitumo

Alvetal n aplBunTikn poodoc (av) HE 6poug a, =0, a, =4.

a) Na amnodeifete 0Tl w=2 Kot a, =2, OMov w eivatl n dwadopd tNG MPOOdou Kal &, O
TPWTOC OPOC TNG. (Movadeg 10)
B) Na amnobeifete OTL 0 V-00TO¢ OPOG TNG NPoddou eival ioog pe a, =2v—4, v e N" kat va

Bpeite molog 6poc T Mpoddou eival ioog e 98. (Movabdec 15)

AYZH

a) Ao ta 6edopEva TG doknong Ppickovpe:
L=0ou+2-NHo=0
Suto=0
Sm=-0 (1)
Kot
w=4out@d-Ho=4

(1)
<o tin=4&

O-0t3n=4
SC2o=4Sm0=2
Avtikabietovyle ot oyéon (1) kot Bpickovyle:

(112—2

EEvmtva & EvkoAx!
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B) O v — 0010 6pog TS apBuUNTIKNE Tpoddov eivart:
o, =d;+(v— 1o
Soy=-2+(v-1)-2 <
S ==-2+2v-25
oo, =2v-4
Ioyer emiong o1
0, =98 2v-4=98
S2v=102 & v=351

Apa 0 51°% dpog g Tpoddov givar icog pe 98.

3. Ofua 1245 Apyétumo
a) Na Bpeits Tov MpoyHaATIKO aplBpd X WoTe oL aplBpol : X +2, (x +l)2 ,3X+2 HETN
oslpd Tou Sivovtal va givat Sladoxikol 6pol aplBunTikAg mpoodou.
(Movabec 13)
B) Na Bpeite n Stadopd w TN Mapandvw aplBunTikne mpoddou, otav
i) x=1
ii) x= -1.
(Movabec 12)
AYZH

a) Or apiBpot efvor dradoykol Opot aptBuNTIKNG TPoOGOL UV Kot LLOVO OV:

2+3x+2
1q)2 = XE2AexA2
x+1) 5

4x+4
S+ +1 =

OxXP+2x+1=2x+2S
oxXX=lox=-11x=1)
B) i) ' x = 1 ovapOuoi ypagovtar 3, 4, 5 Kai 1 olo@opd givar @ = 1.

ii) I'io x =— 1 ot apBuoi ypapovrar 1, 0,— 1 ko1 Swapopd givar o = — 1.

EEvmtva & EvkoAx!
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4. Ofpa 1247 Apyxitumo

Y& éva yupvaotnplo pe 10 oslpég kaBlopdtwy, n mpwtn oslpad £xeL 120 kaBiopata kat kabs

osipa £xet 20 koBilopata MEPLOCOTEPA OO TNV TIPONYOULEVN TNC.

a) Na ekdppdosts pe i aplBunTKA TPoodo Tto MARBOC TwV KABLopATWY TNG V-00THC

o<Lpac. (Movadec 9)

B) Mooa kabBiopata £xelL N TeAeutaia oslpa; (Movadecg 8)

v) Mooa kabiopata €xeL TO yUVAOTAPLO; (Movabdeg 8)
AYZH

a) And ta égdopéva TG doknong etvat o = 120 xar o = 20. Tote:
oy =o+(v—1)o <
S0 =120+ (v-1)20
<oy =120+20v-20 &

< oy =100 + 20v
B) H tekevtaio cepd xet:
oo = 100 +20 - 10 &
< 0jp =100 + 200 &
< a0 = 300 kaBiopata

v) To youvactiplo £y€1 GLVOAIKA:

Si10= %{txl + a19) = 5(120 + 300) = 5 - 420 = 2.100 kobicuato

EEvmtva & EvkoAx!
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5. Oépa 1249

Alvetal aplOpnTikn npoodog (au ) yla tnv omola LoxVeL ot a, =19 kat a,, —a, =24.

o) Na amobeiéete dtL n Sladopd tneg mpoodou sival w=6. (Movadecg 9)

B) Na Bpeite Tov o, . (Movabdeg 8)

v) Na Bpeite to dBpotopa twv 20 mpwtwv Opwv TS Mpoodou. (Movadec 8)
AYZH

a) Elvau:

Oig— Og = 24 <
Soat(10-1Do—[o+(6-1o]=24 &
SO t9% —o—-S50=24

S4dn=24Sw0=6

p) Eyovpe:
=0 +(20-1N)o=19+19-6=19+114=133

¥) Ioyvet otu:
Sgg=%(a1 + 0tp0) = 10(19 + 133) =10 - 152 =1.520

EEvmtva & EvkoAx!
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6. Ofua 1256

OL aplBuol A=1, B=x+4, =x+8 eilval, L& tn oclpa mou divovtal, dtadoxkol 6pot

aplOunTikng mpoodou (ay).
a) Na Bpeite Tn TLUA TOU X. (Movadec 10)
B) Av x=1 kot 0 aplOUSG A gival 0 MPWTOG 0POG TG APLOUNTIKAG Mpoddou (a,),
i) va uTtoAoyioete tn dadopd w. (Movabdec 7)
ii) va utoAoyiloeTe TOV EIKOCTO 6p0 TNE APLOUNTIKAG TIPOOJou. (Movabdec 8)
AYZH

a) OvapiBpuoi A, B, T eivat 1ad0y1kol Opot aptBunTiknig mpoddou av Kol Lovo av:

A+T 1+x+8
==——ox+4=

O2(x+4)=9+x
O2X+8=x+9ox=1
Pp)ilwux=1levmA=1,B=5xkuI =9. Tote:
w=B-A=5-1=4
ii) Etvau:
O =01+ (20— Do &
Sap=1+19-4

Sapn=1+76 & dn=T77

EEvmtva & EvkoAx!
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7. Ofua 1266 Apyétumo

Alvetal n e€lowon: x’-26x +(6%-4)=0, (1) pe mapapetpo 8 €R.
a) No Seifete oTL N e€lowon (1) €xel pileg TIC: X;=6-2 Kal Xx;=6+2

(Movadecg 12)
B) Av x4, x> elvai ot pileg TG (1), va e€staoste av oL aplBuoL x4, 8, X5, LE TN OELPA TIOU
Sivovtal, sival Siadoxikol opol aplBUNTIKAG MPOOSoU KAl Vo QLTLOAOYNOETE TO
ouM\oyLopo oac.

(Movadecg 13)
AYZH

a) To tpuovupo x> — 2Bx + B2 — 4 éxet Suakpivouoa:
A=B2-day=(-2B)*—4-1-(B*-4)=4B*-4B*+16=16>0
Apa n eflowaon (1) €xeL pileg Tig:

2p+4
_ —B+VA _ —(—2R)4V16 _ 2B+4 _ ) 2 B+2
X2== = 21 -2 2B*4_B_2
==

Inueiwon: Mua evaAdaktikn Abon gival n e€nc:

Hx;, =B + 2 elval plfa tne (1), 616tTL TNV emoAnOeveL:
(B+2)*-2B(B+2)+PB°—4=P*+4B+4—-2p*—4B+B°-4=0

Opoiwe n X2 = B — 2 ivat pido tng (1), dLoTL TNV eMaAnBeVeL:
(B-2)°-2B(B-2)+B*—4=Pp’-4B+4-2B°+4B+ P’ -4=0

Apa n egiowon (1) €xel pileg TG X1 , X2 LE X1 # Xa.

B) OLapBuol B—2, B, B+ 2 eivar Stadoxikol GpoL aplBuntikng poddou, dLoTt

B—(B-2) =2 kat (B +2) — B = 2, 5nAadn dradépouv Katd otabepo aplOuo w = 2.

EEvmtva & EvkoAx!
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8. Ofpa 1325

Ze pla aplOuntkn mpoodo (a,) loxuouv: a;= 2 KoL Qs = a3z + 39,

a) Na Seiete otL n SLadopd tng npoodou sival w = 3, (Movabeg 12)
B) Na Bpelte ToLd¢ 6pocg TnE poddou eival loog pe 152. (Movabec 13)
AYZH
a) Eivau

s =0apt39
SOwut25-NHo=u+(12-1o +39 S
S24d0=110+39 &
<o lBo=39Sw0=3
p) Ioyvel ot
=152+ (v-1)o=152S
oS2+(v=1)3=152<
S2+3v-3=152
< 3v=153 o v =51

Apa 0 510¢ 0pog NG Tpoooov gival icog pe 152,

9. Ofpa 1326 Apxiturmo

Alvetal aplBuntikn npoodoc (a,) pe Siadopd w.

a.. —a

a) Na Seifete oti: 22— =12, (Movddec 13)
ay — &y

B) Av a,; —a, =18, va Bpeite tn Stadopa w TNG Mpoddou. (Movabec 12)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) Eivau

oy5—0g o +H(15—1D)w—[o; +(9-1)w]
ajo—@; a3 +H(10-1w—[a; +H(7-1)w]

_ oy +ldw—a;—8w
oy H9w—a, —6w

3w

p) Eyoupe:
35709 _ 2
Mo~ Oy
18

a+9w—o; 6w

=2

o820 18=600=3
3w

EEvnvax & EVkoAx!
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10. Oépa 1329
Te aplBuntikn npoodo (a,) Le Sladopd w = 4, LOYVEL  dg+ a41 = 40.
a) Na Bpeite Tov pwto 6po a; TnE mpoodou. (Movadeg 12)
) Noooug MpwToug OPOUE TNE MPOOSOU TIPEMEL VA TTPOaB£COUE WOTE To ABpoLoUA

Touc va gival (oo pe To unbév; Na aLTIOAOYNCETE TNV AMAVTNON GG,

(Movadec 13)
AYZH
a) Eivau
g+ 0 =40 &
Sut+t6-NHo+a+(11-1No=40
<& 201+ 50+ 100 =40 &
S22+ 150=40S 20 +15-4=40S
20 +60=40 >
S2m=-2000,=-10
p) Eyovpe:

Sv=0c>%[2a1+(v—l)m]=0<:>
@%[2(—10)+(v—1)4]=0<:>
S A(-20+4v-4)=0
S-24+4y =0 dv=24 &
Sv==6

Apa TPETEL VoL TPOGHEGOLLE 6 OPOLE MOTE TO AOPOIGHLE VO EIVUL IGO0 HE UNOEV.

EEvmtva & EvkoAx!
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11. Oépa 1336
OL apBuol x+6, 5x+2, 11x-6 sival, pe tn ospa mou bivovtal, Stadoxikol Opol
QpLOUNTIKAC TTPOOSOoU UE IPWTO 0po a; Kal Stadopd w.
a) Na Bpeite TNV TWUA TOU X Kal va anodeifete otL w=4. (Movadec 12)
B) Av o TpwTOoC Gpoc TNG MPoodou sival a;=0, va uTtoAoyiosts To aBpolopa Sg Twv 8

TIPWTWV OPWV. (Movabdec 13)

AYZH

a) Ov apBuoi X + 6, 5x + 2, 11x — 6 givon So60ykol dpot apBunTikne mpoddov av Kot pévo

av:
§x 4 9 = XTEH11X76
Ssxt2=2o
SO+ 2=6x2Xx=2
Etvat:
0=5x+2-(x+6)=
=5X+2-Xx-6=
=4x-4=4-2-4=4
p) Ioyvel ot
os=o+(8-1)w=0+7-4=28
Tote givar:

Ss=— (o, + ) =4(0+28) =428 =112

EEvmtva & EvkoAx!
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12. Oépa 1343 Apyxétumo
Ze aplBpunTiki mpoodo (a,) ival a; = 2 kat as = 14.
a) Na amobeifete otL w=3. (Movadeg 12)
) Na Bpeite méooug apxIkoUug (MTPWToUG) OPOUG TIPETEL VA TIPOCOECOUE, WOTE TO

aBpoloua toug va sival ico pe 77. (Movabdeg 13)

(Alvetaw: +1849 =43).

AYZH
a) Eivau:
as=14ou+(S-1o=14
SO2+40=14o
Sdo=12o0=3
B) Eyovlpe:

Sy=77 c:%[ml +(v-1Dol=77<
@%[2-2+(v—1)3]=7?c>
@§(4+3v—3)=7?c>
@%{3”1):?7@

3vi+y

< =77

O3V Hv=154 &
3V +v-154=0 (1)
H e&icoon £yet dwakpivovca:

QZBZ_M{Y: 13_4-3-(—154)=1+ 1.848 = 1.849 >0

EEvmtva & EvkoAx!
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Apan egiowon (1) &ye pileg Tic:

—B+VA _ —14+41849 _ 1443 6
2 23 6 -1-43 44

Via =

Huunv=- A;—L} amoppintetol, Kobog v € N. Apo Tpenel va TpocBEcovue 7 Opovg TN TPOOsoL

®oTe T0 ABpolcua va eival ico pe 77.

13. Oépa 1370
a) Na Bpeite To dBpolopa TwV V MPpwTWV SLado)Lkwy BeTikwV akepaiwv 1,2,3,...v
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite mocoug amod Toug MpwToug Sladoylkoug BETLKOUC OKEPOLOUC TIPEMEL Va

XPNOLUOTIOL|COU UE YLa VA TIAPOU UE ABpolopa Tov aplOuo 45. (Movadecg 13)

AYZH
a) H mpoodog mov £yet dobel etvar ap1Buntikn pe o1 =1 kot o = 1. Tote:

;%[2:11 +(v- Dol =

=—[2-1+(@-1)-1]=

EEvmtva & EvkoAx!
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B) Eivau
S, =45 @% =45 <
OVi+v=452o
SOVE+HVv-90=0
H dwkpivovca tng e&icwong eivat:
A=B—day=1>-4-1-(-90)=1+360=361>0

Kot ot pileg givar:

—1+19 _
Vi = —B+VA  —144361  —1+419 2
12— - } - ~)-1-19

H i v =— 10 amoppintetar. Emopévac mpémel va ypncilomomacovpe 9 diadoyikods Betikoic

OKEPOLOLG Y10 va. TApovLe dBpoicpa Tov aptBuo 45.

14. Oépa 14476

Alvetaln apBuntiki pdodog (&, ) Twv BeTkwv meptttwy aplBuwvy: 1, 3,5,7,...
a)
i. Na ypaeTe TOV MPWTO 6p0o KoL TN dladopd TN Tpoodou.
(Movabec 4)
ii. Na Bpelte tov TpLakootd tng Opo.
(Movadec 8)
B) No artoeifete ot To dBpolopa Twv 30 MpWwTWY Opwv TN poddou tooltal pe 30°.

(Movadec 13)

AYZH

a)
i. O mpwtog 6pog tng npooddou eivat a; =1 karn dtadopatng o =a, —a; =3-1=2.

ii. O TPLAKOOTOG OPOG TNG TPoddoU Elval: ay, =a, +290=1+29-2=1+58=59.

: 30
B) Exoupe: S, :7-(01 +ay,)=15-(1459) =15-60 =900 = 30°.

EEvmtva & EvkoAx!
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15. Oépa 14512 Apyétumo

o) Na Aboete tic eflowoelc x> =1 kat x* =9.
(Movabeg 9)
B) Na Swatdtete Tic AUOELS TwV EELICWOEWVY TOU Q) EPWTNHATOC 0 aUEouoa GELPA Kol OTn
OUVEXELQ
i. va deibete OtL pe autr) tn oepa anotehovv dtadoxkou apdBuntikrig npoodou («,) tng
onolag va Bpeite n dwadopd @.
(Movabeg 9)
ii. va deiéete 6TL 0 aplBuOG 46 dev amotelel 6po NG Poddou (¢,) .

(Movabdec 7)

AYZH

a) H eflowon x* =1 éxeLt Noeic g x=1 1 x=-1 evw n eflowon x* =9 éxeL AUOELC TIC
x=31nx=-3.
) Ot AboeLg Twy e€lowoswv TOL a) epwTnuatog os avfovoa oewpad eivat -3, -1, 1, 3.
i. Aol 3-1=1-(-1)=-1-(-3)=2 oL apiBpoi -3, -1, 1, 3 anotehovv dradoyikolg
0poug apBuntikng npooddou (¢,) pe Stadopa @ =2.
ii. Agol n aplBunukr npoodog £xel Stadopa @ =2 Kal MEPLEXEL TOUG TEPLTTOUE OpOUC 1
Kat 3, 0AoL oL Opot tng mpoodou Ba elval mepLtrol Kal eMOpEVWE 0 46 dev anoteAel 6po

™G npoddou («,).

EEvmtva & EvkoAx!
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16. Oépa 14573
Alvetal aplBuntikn mpoodog (al,)wu TNV onoia wxveL a, —a, =10.
a) Na deifete ot n dadopd tng mpoddou eivalr @ =35.

(Movaéeg 10)
B) Av To dBpolopa Twv TPLWV MPWIWV OpwV TNS Pooddou eival oo pe 33, va Bpeite tov

TPWTO 6pO @, TNG Ttpoodou.
(Movadec 15)
AYZH
a) Exoupe
a,—a, =10, édnkadn
(o, +30)—(a, + @) =10, onote
o, +30—a,— o =10 kot tehikd

®=S5.

B) Exoupe woodlvapa:
a, +a, +a, =33, 8nAadn
o, +(a,+o)+(a, +2w) =33, onodte
3o, +3w =33, 6nhadn
a,+w=11, onote
a, +5=11 kat teAdkd

a, =6.

EEvmtva & EvkoAx!
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17. Oépa 14574
0 1% épog piag aptBpntknig mpodsdou (¢, ) Looutal pe 2 kat o 3% 6pog LoovTat e 8.
a) Na Bpeite tn Stadopd @ TN mpooddou.
(Movadecg 12)
B) Av gival @ = 3, va Bpeite molog 0pog TG mpoodou woovTal pe 35.

(Movabdec 13)

AYZH

a) Exoupe o, =2 kot a; =8, dnhadn
o, +20 =8, onote
2420 =8 kot TeEAKA
w=3.
B) @a npemnel va Bpou e Tov uoLkd aplBpud v, wote:

a, =35, 6nhadn
a,+(v-1)@=35, ondte
2+(v—1)-3=35, onote

3-(v—1)=33, énhadn
v—1=11 kot teAka
v=12.

Enopévwe o 12° dpoc tne npoodou sivar 35.

EEvmtva & EvkoAx!
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18. Oépa 14597
‘Eva pikpo yAmedo UmAoKeT éxel HEka OELPEC KABLOUATWY KOL KADE ETTOUEVN CELPA EXEL
Técospa Kablopata meplocotepa Ao TNV mponyouuevn. H €Bdoun oslpd £xeL 36
kaBlopara.
o) AmoteloUv ta koBiopata kKdBe ospdg tou ynmeEdou Opoug aplBUNTIKAG mpooddou;

Attiohoynoete Tov cUAAOYLOUO oag.

(Movadecg 8)
B) Na Bpeite to mAnBoc Twv KaBLopdTwy TNS MPWTNC OELPAC.

(Movabeg 8)
v) Nooa kabiopata €xeL To yAmedo oUVOALKA.

(Movddec 9)

AYZH

a) To mARBog twv KaBlopdtwy KABE OePAag MPOKUTITEL and To MARB0¢ Twv KaBlopdtwy TG
TiponNyoUHEVNC OELPAC ipooBETovTac navta otabepd teoospa Kabioparta.
‘EtoL oUudwva PE TOV 0pLORO TNE apLlOUNTIKAG poodou, To mMANBoc Twv Kablopdtwyv KAabs
OELPAG AMOTEAOUV OpoUC aplOUNTKAG mpoodou pe dtadopd w = 4.

B) Exoupe:

a;=a,+(7—-1) we3d6=aq+24oa,=36—24 = a, =12.

v) AdoU to ynmedo £xeL dEKa OeLPEC, TOTE To MANBOC TwV KaBLopATWY CUVOALKA SlveTal amo

Tov TUmo:

Sio=7-[2-12+ (10— 1) -4] =5- (24 +36) = 5 - 60 = 300.
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19. Oépa 14656 Apyitumo

Ze pia aplBuntwkr tpoodo (av) divovtatr o; = 41 katLag = 26.
a) Na anodeifete 0tL n dladopd w TNE mpooddou ival ion pe -3.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite To BeTIKO aKEPALO V, WOTE o, = V.

(Movédidec 13)

AYZH
a) Elvau:
ag =414+ (6—-1)w <41 + 50w =26 <
< w=-3.
B) Exoupe:

w=veoat(v-1llw=ve
41+ (v-1)(-3)=ve
—41-3v+3=ve

<44 =4vesv=11.
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Ofua 4 - Kwdikoi:
1387, 1395, 1399, 1411, 1417, 1430, 1471, 1488, 1502, 1503, 1507,
12694, 12764, 12945, 13089, 13171, 13173, 14758, 14809, 14927

20. O£pa 1387 Apyxétumo

Je pa alBouca Bedtpou pe 20 oelpég KABLOHATWY, TOo MANBOC TwV KaBLopATWwY KABs osLpdg
avédvel kaBwe avePBalvoule amod Celpd OE CELPA, KATA Tov L8Lo avta apltBuod kablopdatwy. H
1" oelpd €xel 16 kaBiopata kat n 7" oelpd €xeL 28 kabiouata.

o) Na Seifete O6TL oL aplBuol ou ekdppalouvv To MARBOC TWV KABLOPATWY KABe oelpdg eival

Sladoxikol Opol aplOunTikng mpoodou. Na Bpelte Tov MPWTO OpOo TNG Kat tn Stadopd aUTHE TG

npoodovu. (Movadeg 5)
B) Na Bpelte To YeEVIKO Opo TN tpoodou. (Movadbec 4)
v) Moca kaBicpata £xeL OAo to BEaTpo; (Movadeg 5)

8) Av otnv 1" celpd tne aiboucac authg urtdpxouv 6 Keva kabiopata, otn 2" untdpyouv 9 keva
kaBiopata, otnv 3" untdpxouv 12 keva kabiopata Kol YEVIKA, Ta Kevd Kabiopata kaBs oslpdc,
amnod tn 2" kal PeTd, eival KaTd 3 TtepLoGOTEPA ATIO QUTA TNC TTPONYOULEVNC, TOTE:

i) Na Bpelte ano nola oelpd Kal Mépa Ba UMdpXouV HOVo Keva KaBlopata. (Movadeg 5)

ii) Na Bpeite moool eival ol Beatéc,. (Movaébec 6)
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AYZH

a) Eneldn 1o mAfRBog twv kaBlopdtwy kdBe gelpde augdvel kKaBwe aveBaivouple ano oelpd G Gelpd,
Katd tov 6o mavta aplBpo kablopdtwy w, ol aplBuoi mou exdpalouv To MARBoC Twv kKaBLopdTwy

kaBe aeipdc ival Stadoyikol Gpol aplBunTtikic npoddou (ay), LE a; = 16 kal Siadopd w.
Eivav:
;=28 <
a+(7-1jw=28 &
l6+b6w=28 &
bw=12 &
w=2
Apao; =16 kat w=2.
B) Exoupe:
=0 +(v-1lw <
a,=16+(v-1)2
a,=16+2v-2 &

o,=14+2v, pel<v<20

y) To mAfiBo¢ twv kaBlopdtwy tou Bedtpou eivad:
Sh= ?[20:1 +(20-1)w] =
S0=10(2-16+19-2) ©
S, =10(32 +38) <
S,0=10-70 <

S20=700
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8) O aplBpécg Twy kevwy kaBlopdtwy oe kdBe oelpd eival apBuntikg pdodog (B,) pe B = 6 KaL w'=
3. O v—oo016¢ 0poc mou ekdpalel to MANRBoOC Twv KeEVWY KaBlopdtwy elval:

By=Bit(v-1lw <
B,=6+(v—1)3 <
B,=6+3v-3

B,=3+3v, ue 1 <v <11 (8udtLta kevd kablopota dsv unopel va lval meplaadtepa amod o
koBiopata tng kaBe oelpacg. AnAadn npenel B, o, & v<1l)

i) OAa ta kaBlopata Tng v-00TAG oelpdc Ba elval kevd, otav:
P =ay =
3+3v=14+2vs
v=11

Apa and tnv 11" oeipd péxpt kat tnv 20" 6Aa ta kabiopata tou Bedtpou elval kevd.

if) To mAnBog twv kevwv kaBlopdtwy otg 10 npwrteg CelpEC Elval:
S'10=312B1 + (10-1)w'] &
S'0=5(2-6+9 -3)&
S'0=5(12+27) =
S',=5-39o
S'1p=195
To MARBog Twv Kablopdtwy atic 10 mpwTsg oslpéc sival:
Sy = %[chl +(10-1)w] &
S10=5(2:16+9:2)
S1p=5(32+18) &
S1p=5-50=
S10=250
0 aplBpoc twv Beatwv mou kaBovtal otig 10 MPWTES OELPEC elval:
S10=S10=250-195=55

AuTtdg eival kot 0 ouvohikoc aplBuog twy Beatwv adol and tnv 11" celpd kol petd ta kabiopata

eival keva.
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21. O¢épa 1395

O 8LokTATNC VOC TafSLWTIKOU ypadelou eKTIHA OTL, OTAV YLl HLa CUYKEKPLHEVN Stadpoun
SlaBeteL Ta sloLTNPLA OTNV KAVOVLKA TN Twy 21 € ava £L0LTAPLO, TOTE MOUAQ KALTA UECO OpO
30 povo siottnpla, svw to Aswddopseio £xeL 51 BsosLg.
@£Aovtag va auénoeL tn meAatela Tou, KAveL TV akoloudn npoodopa: O mpwtog emPBatng
nou Ba ayopaocel slottnplo Ba mMAnpwost 3€ kat kaBe snopevog srupatng Ba mAnpwvel 0,5€
MEPLOCOTEPO QIO TOV MPONYOUUEVO.
a) Na Bpette to oo mou Ba mAnpwoel o SeUTePOG, 0 TPLTOC KAl O TETAPTOG EMLBATNG.

(Movabdeg 4)
B) Av, yia kaBs v £ 51 o aplBuog a, s=kdpalsl To Moco mou Ba TMANPWOEL O V-00TOC
erupatng, va dsifete otL oL aplBpol ay, a,,...,as; £lval Stadoxikol opot aplBunTikAg mpoodou
kal va Bpeite Tn Sltadopd w autng T poodou.

(Movadeg 6)
y) Av to Aswdopeio yepiosl, va Bpeite To nocd nov Ba nAnpwosL o 51% srupdatng.

(Movadeg 7)
8) Na Bpsite mooa touvAayiotov siottnpia Ba npenst va mouAnBouv wote n sionpagn tou
ypadsiou ps autn v npocdopa va enspva tnv slonpatn mouv Ba ekave av noulovos 30
gloTApLa oTnv TN Twy 21 € ava swoiTnpLo.

(Alvetair ot /10201 =101) (Movabeg 8)
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AYZH

O mpwto¢ empdtng mou Ba ayopdosl gwoLtipLo Ba mMAnpwoetl 3€ kol KABe emMOpEVOC
ermuBatne Oa mAnpwvel 0,5€ MePLOCOTEPO ATO TOV IPONYOU LEVO.

a) O devtepoc emifdang Ba mAnpwoel 3 + 0,5 = 3,5€, o tpitog Oa mAnpwoel 3,5 + 0,5 =4€
KoL 0 Tétaptog Ba mAnpwoesL 4 + 0,5 = 4,5€.

B) Asdopévou 6tTL 0 mpwTtog entBATng mou Ba ayopdosl elowtiplo Ba MANpwosL 3€ Kat
KGBe enopevoc empartne Ba mAnpwvel 0,5€ mMeEPLOCOTEPO ATO TOV TPONYOUMEVO, OL

aplOpol ay, oy, ..., 0s1 £lval dtadoxikol dpoL aplOuntikig mpoodou pe oy = 3 kol w =0,5.

y) 0 51° eruBdrng Oa mAnpwoet: as; = 3 + (51 —1)-0,5 = 28€

8) Zntdpe tnv UIKATEPN TWUA Tou guokol aplBpol v wote S, > 30:21. Ondte €XOUpE

Looduvapa:

Sy >30-21

Vv
E[2-3+(\.r-1)-0,5]:»630

E{6+M]>630

2 2

Vi12+v-l | 3
2| 2

v(11l+v) > 630

v +11v-2520>0 (1)

To tpuvUpo éxeL Slakpivouoa A = 11% — 4(-2520) = 10201 kot pilec v = 45, v = -56
(amoppintetat). H (1) aAnBelel yia ¢puoikoug aplBpolc v > 45, ZUVETWC TIPETEL Vo

ntouAnBouv Toulaylotov 46 elottnpLa Wote va cupdEPEL n ipoodopa.
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22. Oépa 1399 Apyétumo

Alvetal pLo aptdpntiki mpdosdoc (ay), 6mou ve N

Av oL TPELG TTPWTOL OpoL TG Ttpoodou elval:
a; =X, a,=2x-3x-4, az;=x>-2, onov x€Z,

TOTE,

a) va anodeyBei otix =3. (Movadecg 10)

B) va Bpebel o v-00toC 0pog TG Mpoodou Kat va arnodelxBel otL dev umapyeL 0pog

¢ poodou mou va toouTal pe 2014 . (Movadec 8)

y) va uTtoAoyLoTel To dBpolopa S = oy + a3 + A5 + ...+ O35 (Movadeg 7)
AYZH

a) loxlel ot Oy — 0= 03— 0y <

(2x*=3x—4) —x= (x"=2) - (2x*=3x—-4) &

3x*-7x-6=0 <
. 2 , . , .
X=3NX= -5 (amoppintetal yati Sev elval aképalog)

Apa x = 3 KOl OL TPELC TTPWTOL OPOL TNE APLOUNTIKAC Tpoodou elval oy = 3, oy = 5 Kol 03 =7
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B) H apOuntikr mpoodog £xel Mpwto Opo a; = 3 kat dtadopd w = 2. Apa 0 v-00TOG OPOG TNG
npoodou sivat: a,=3+(v—-1)2=2v+1

Av uTtapxeL 0poc tn¢ poodov ioog pe 2014 Oa npenel n e€lowon a, = 2014 va £xeL Avon GuoKO
aplOpo.

‘Exoupe Aoumov: a,=2014 <
2v+1=2014 &

2013
V= T =1006,5 mou dev eival duokoc aplOpuog

Apa Sev uTtapxeL OPOC TNE MPoodou mou va Looutal pe 2014,
v)S=a1+0‘.3+015+‘.¢+l115=3+7+ 11+..+31

OL 6pol tou abpolopatog sival opol apOuntikng mpoodou pe B; = 3 kat w’ = 4. MNpEneL va
Bpoupe to mARBog tous. Exoupe B, = 31 <3 + (v-1)4 = 31 & 4v = 32 <> v = 8. Ondte 10
mAnBo¢ Twv opwv eival 8.

Onét85253=%[2-3+(8—1)-4] =136
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23. Oéua 1411

‘Evac pelloocokopoc Exstl tormoBetnoel 20 kuPeAeg o pla euBsia n omola SLEPXETAL ATO TNV
anobnkn tou A. H mpwtn kueAn angxel 1 petpo ano tnv anodnkn A, n Ssutepn 4 pETpa Amo
o A, n Tpitn 7 UéTpa oo To A Kol YEVIKA KABE eMOLEVN KUWPEAN aMEXEL amd ThV amoBAkKn A, 3
ETWWTAEOV HETPA, OF OXEON ME TNV Mponyou pevn KU EAn.
o) Na Seifete OTL oL amootdoslg Twv KUPeAwyV amd tTnv amodnkn A amoteholv SladoxlkoUg
Opouc aplBunTIKAC Tpoodou Kal va Bpeite To v° 0po autnC NG mpoodou. TiL ekdpalsl o TPWTOE
0pog NG aplBunTikn g ntpoodou Kal T n Stadopa tng; (Movabdec 6)
B) Ze moon andoTacn ord TV armoBhkn A eivat n 20" KUPEAN; (Movadec 6)
v) O pehioocokopog Eekvwvtag ano tnv anodnkn A culAéyel To peAL, amod pio kupeAn kabs
dopa, KoL To peTadEpeL TTAAL TTlow otnv amebnkn A.

i) MNota eival anoctaon nou Ba dlavuosl o LEALOOOKOMOG yia va cUAAEEEL To pEAL amd Tty 3"
KUWEAR; (Movabeg 6)

ii) Mowa elvat n cuvoAlkr anootacn mou Ba SLavUosL 0 LEALOCOKOUOG YLO val GUAAEEEL TO EAL

KoL oo TLg 20 kupEAec; (Movadec 7)
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AYZH

a) Ouanootaocslg (o), i=1, 2,..., 20 twv kudehwv Ky, K;, K, Ky, ..., Ky amd tnv anobdnkn A dtadepouv
Tavta Katd tov otabepo aplBpd 3. AnoteAolv eMopévwe Sladoxikolc 0pouc aplBUnTIKAS mpoddou
ME PpWTOo 0po a4 = 1 (N andotacn TN KUWPEANC Ky amd tnv amoBAnkn A) kal Stadopd w =3 .

0 v® Gpog tne poddou eival :

o, =a; +(v—1)w

o, =1+(v-1)3
a,=3v-2
A4_1+K1 ) 3 ’K21 3 , K3= 3 R Ky oo Ky
AK1= ay AK3= as AK3= a3 AK4=(I.¢| ................... AKzo= ay

B) AvaintoUpe tov 0po dyo.
Q3 =3-20-2=58
Emopévwe n 20n kupEAn anéxel amd tnv anobrkn A andotacn 58 m.
y) i) H d,adpopgg mou Ba kavel o PEALGCOKOUOC Elval:
A—-K —>A A->K —2>A A>K—A
Apa Ba dLavuaet:
(L+1)+(4+4)+(7+7)=24 pérpa

ii) H ouvolikn anootaon pexpL va aeL tnv 20n kuPeln eival Syo. EMOMEVWE yLa Vo yUPLOEL TUPEMEL Va
SlavuoeL AAL anootacn Syp. TeAKA n InToU eV cUVOALKN andotaon elval:

25,0=2 - 2—2”(a1 + ) = 20(1 + 58) = 20 - 59 = 1.180 pétpa
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24. Oéua 1417

‘Eva KAELOTO OTASLIO €XEL 25 OELPEC KABLOPATWY. ITNV TPWTN Oslpd £XsL 12 kabiopota Kot
KOBEULA aTtO TIG EMOUEVEC OELPEG EXEL SUO KaBilopaTa mopandvw oo TNV TPonyoUEvn.

a) Na Bpeite mooa kabiopata £xeL n peoaia Kot mooa n TeEAsuTAia OELPA. (Movadeg 10)
B) Na urtoAoyioste TNV XWPNTIKOTNTA TOU otadiou. (Movadecg 5)
y) OL HaBbntég evog AUKELOU TTPOKELUEVOU va TtapakolouBrnoouv pia skdnAwon, KateAaBay
o\a ta kabiopata amod tnv 7" péxpt kat tTnv 14" oelpd. Na Bpeite to mARBo¢ Twv pabntwy

Tou Aukeiou. (Movadec 10)

AYZH

Emedn kabe ocelpd kablopatwv €xel 2 kablopata mapamdavw amd TNV TPonyoUUEVn, O
aplOuoC Twy KaBwopdtwy akoAouvBel Toug Opouc pLag aplBunTikic mpoodou e TPWTO OPO

a; =12 KoL w = 2.
a) H peocaio oelpd €xeL:

O3=0;+(13-1)w=12+12-2 =12 + 24 = 36 kaBiopata
KOl N TEAEUTAlO OEPA EXEL:

Op=0,+(25-1)w=12+24-2=12 + 48 = 60 kaBiopota
B) H ywpntwoétnTa tou otadiov sival:

Sps = 2@y + 0gs) = 2(12 + 60) = 2 - 72 = 222 = 900 raBiopara

y) To mAnBoc¢ twv pabntwy tou Aukelou elvad:
S =S, —Sg =1—:[2a1 +(14-1)w] -g[ml +(6-1)w] =
=7-(2-12+413-2)-3-(2-12+5-2) =
=7-(24+26)—-3-(24+10) =

=7-50-3-34=350-102 =248
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25. O¢pa 1430 Apyxétumo
O Awovuong ypadel oto TeTpadlo TOou TOUC aplBpouc 3, 7, 11, 15,.. KalL ouvexilel
npooBetovtog Kabe dopad to 4. ITAPOTAEL OTav £Xel ypaWel Toug 40 MPWTOUC OO TOUC
aplBuoug autouc.
a) Eival ol mapamavw aplBpoi dtadoyikol opot piag aplBuntikng npoodou; Na attloAoynosTe
TNV anavinon oag. (Movabecg 4)
B) Na Bpeite To abpolopa Twv 40 AUTWV APLOUWV. (Movadec 7)
y) Elvat o aplBuocg 120 €vacg amo autouc Toug 40 aplBpoug; Na altloAoyrosTE TNV amavinon
oac. (Movadec 7)
8) O MNnuwpyog mrps To TeTpaAdlo Tou Alovlon Kol CUVEXLOE va ypadel Sladoxlkoug 0poug TG
8Lag aplBUNTIKAC TIPoodou, Ao €Kel Tou €ixe otapatnosl o Alovlong HEXPL va spdavioTel
0 aplBuoc 235. Na Bpeite To aBpoloua Twy apldBuwy mou eypalde o MNwpyoc.

(Movadec 7)

AYZH

a) Ene161] kaBe 0pog mov npootifetan TPOKOTTEL O TOV IPOTYOVUEVO TOL UE TPOGHETT) TOL
{6100 avtote aplBpov, ot ap1Buol Tov divoval gival S1a60 Kol Gpot aptBuUNTIKNS TPOOOOL LIE
a; =3 Karm =4,

B) Eivau:

Sto = [2a1 + (40— o] =
=20(2-3+39:4)=20(6 + 156) =
=20-162=13240
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) ' va givat o apBpog 120 évag amo toug 40 avtovg aptBrovg, TIPETEL VA DILAPYEL PLGIKOG
op1Bpog v, OoTe:
=120 +(v- 1o =120
&3+ (v=-1)4=120
O3+4v-4=120

S dy = 121<:>v=%

O apBudg % dev eival QLOIKOG Kot emopévag dev umopel o ap1Bpdg 120 va etvar 6pog g
OPLBUNTIKNC TPOOOOoV.
8) Oa Bpovpe o105 Opog NS TPoodoL eival o apBuog 235. Eivar:
w=235cut+(v-1)o=235
O3+ (v-1)4=235&
&3+4v-4=235
S 4v=236 ov=59
Torte:
Sso = (a1 + tss) = (3 + 235) =

59 14042
—?-238—7—?021
To {ntovuevo aBpoicpa givar:

S = Ss9—S40= 7021 - 3240 = 3781
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26. O¢ua 1471
€ QpLBUNTIKA TIPO0So elval a,= k2 KaL a 3= (k+1)°, k aképatog pe k>1.

o) Na anodeitete otLn Sladopd w NG MPoodou sival aplOUOC TEPLTTOC,

(Movadeg 8)

B) Av emuTAEoV O MPWTOG OPOG TNG Eival a=2, TOTE:!
i) Na Bpeite Tov aplBuo k kal va anodeifets otTL w=7. (Movadeg 8)
ii) Na e€etdoete av o aplOuoc 1017 sival 0poc Tne mpoddou. (Movadec 9)

AYZH
a) Eivou
O=0;—-0,=(k+ 1) —k'=
=(K+1-K)(k+1+K)=2x+1 (1)
Apa 1 dopopd @ eival TEPITTOC ap1BuoC.
P) 1) Ioyber ot

[12=a1+a)g1<2=2+21{+1<:>
&K -2k-3=0
H e€icmon £ye1 d1okpivovca:
A=B —doy=(-2)"-4-1(-3)=4+12=16>0
Ko pilec Tic:

_ “BiVA _ —(=2)%V16 _ 244 2
20 21 2 2-4 1

Kiz

H tipn k = — 1 amoppintetal 010t TpEmeL K > 1. Apa K = 3.
Avtikabiotovpe ot oyeon (1) kot Bpickovpe:

n=2'3+1<Sw0=7
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ii) Eyovpe:
a,=1017< o+ (v-1o=1017 <
S2+(v-1)7=1017<
o2+ v-T7=1017 =
< 2v=1022 & v=>511

Apo o 511oc Opog givar ioog pe 1017,

27. O¢éua 1488 Apyétumo

Itnv A’ taén svog Auksiou tng Kapditoag n cUPBoUAOC TWV HABNUOTIKWV TIPOKELTAL Vol
T(PAYLLOTOTIOOEL Ula Spactnplotnta. Emeldn opwe dev yvwpilel to mMARBog tTwv padntwy
NG TaéNng, cupBouAsveTal To NUUVAOTH TOU OXOAEiou, TTOU OTOLYilEL TOUG HLaBNTEG yLa TLg
Tl PEAAOELC KOL EKELVOC TNG AMOVTA LE EVa TIPORANUAL:

«MTopw va TomoBeTAoW OAOUC TOUC HOBNTEG OF X OSLPEC UE X - 1 pobntég os KABs ospd.
Av ouw¢ BsANow va Toug ToToBETRow OE X+3 OSIPEC UE X-3 HabnTEC os kKabe oslpad, Ba pou
Asimel évag pabntic».

a) Na Bpeite TNV TN TOU X (Movabdec 6)
B) Na amobeifete n A" Tdén £xeL 90 pabntEc. (Movabeg 6)
v) H oUpBouAoc okomeUEL va HOLpACEL TOUG tapamavw 90 pabnteg os v opddeg epyaociag,
WOTE OTNV MPWTN opada va nmave 2 uabnteg Katl os Kabs smopesvn opada va mnyaivouv 2
napanavw Kabe dopa. Na Bpeite tnv TR tou v, dnhadn noosg opadsg spyaciag Oa

dnuoupynBouv. (Movadecg 13)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH
a) To mAn0o¢ twv pabntov sivat:
x(x—1) 1 x+3)(x-3)-1
IIpéner:
X(x—-1)=x+3)x-3) -1
oxi-x=x'-9-1&
SO-Xx=-9-1x=10
B) Avtikabotovpe otov Tomo X(X — 1) omov x = 10 kot Ppiokovpe:
10(10 — 1) = 10 - 9 = 90 podntéc
¥) To manBog TV pabnTdVv 6TIC OPUSES EpYOCIUS ATOTEAOVY OPOVE APIBUNTIKIC TPOOSOL E
o =2,m=2KoS,=90. Tote:
S, = {201 + (v- Do] <
<:>90=%[2-2+(v—1)2]<:>
©90=-(4+2v-2) &
SW0=2v+v v
SV+V-—90=0
To tprdvupo £xel dukpivovoa:
A=PB —day=1"-4-1-(-90)=1+360=361>0
Kot pileg Tic:

—1419 _ g
—B+VA  —1+y361 _ -1419 2
o } o T )-1-19
2a 2-1 2 . = —-10

Vi2 =

H tiuf v =— 10 amoppintetot 51011 veN. Apa Ba énpovpynBodv v = 9 opddeg epyaciog.

EEvmtva & EvkoAx!
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28. O¢ua 1502

5.2. Apltbuntikn) TTpoodog

OL apBuot : x'+5, x°+x, 2x+4, pe TN oelpd mou Sivovtal, sival Stadoykol dpot

apLBUNTIKAC TtpoOSou.

a) Na Bpeite TI¢ SUVOTEC TLUEC TOU aplOpoU X.

B) Av x = 3 KalL 0 apBUAC X2 + 5 gival 0 4° dpoc Tne tpoddou, va Ppeite:

i) Tn Swadopd w TS APLOUNTIKAC TPoodou.
ii) Tov npwTto 6po tn¢ tpooddou.

iii) To aBpolopa S = a5 + oy + Olg7 + ... + Ooa.

AYZH

a) O apBpoi x* + 5, x* + X, 2x + 4, e ™) oepd mov divovial, eivar Sladoyikoi dpot

apOUNTIKNS TPOOSOL AV KOl LOVO OV:

2 x2+5+2x+4
Y ¥R

S22 +X)=xX*+2x+9 &
o2 +2X=X+2X+ 9O
& X =9 (X=-3 11 x=3)
P) I'a x =3 sivan
o =3%+5= 14 kat
as=3"+3=12.
i) H dwgopd @ g mpoddov sivat:
O=0;—0y=12-14=-2
ii) Ioyvel otL:
w=ldou+@d-Ho=14<
Sout+t3-2)=14o

@(11—6:14{:?’(11:20

EEvmtva & EvkoAx!
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iii) To {ntovuevo dBpocua elvat:
S=0;st o topyt..+ouu=
=0T d+... T+t 0osT...T U.g4—((11+(12+...+(114):
=8y —Su=
24 14
Z?[Z “20+(24-1)- (—2)] —?[2 20+ (14-1)-(-2)] =

= 12(40 — 46) — 7(40 — 26) =— 72 — 98 = — 170

29. O£pa 1503 Apyxétumo
Te pa apldpntiky poodo (a,), o 3% dpog eivat az = 8 kaL o 8% dpo¢ eivat ag = 23.

a) Na anodeifete 6tL 0 1% dpocg TG aplOUNTIKAC Mpoddou eival oy = 2 kaln Stadopd TN

w=3. (Movadec 9)

B) Na unoAoyioete tov 31° 6po TnG. (Movadeg 6)
v) Na urtoAoyioste To aBpolopa:

S=(ay+1)+ (ay+2)+ (03 +3)+..+ (037 + 31) (Movadeg 10)

AYZH
a) Eivau:
w=8Cu+(B3-1)o=8

Sy tlo=8o0;,=8-20 (1)

EEvmtva & EvkoAx!
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Emiong woyber ot
=23+ (8-1)w=23

(1)
Sy tTo=23 &

&S 8-20+tT7T0=23 &
SSe=15Sw=3
AvtikeBiotovue ot oyéon (1) kot Bpickovpie:

u1=8—2-3<:>t11=2

B) Eivau:
Oy =0y + (31 - o=
=2+30-3=2+90=92
7) ‘Eyovue:
S=(a+ 1)+ (e +2)+ (a3 +3)+ ...+ (a3 + 31) =
=(m+top+ozt+...+az)+(1+2+3+...+31)=5,+S,
oMoV

1=+t ast oy =22+ (31— 1)- 3] =2(4+30-3) =2 - 94=1457
S;=1+2+3+...+31=2(1 +31)=>"-32=496

Tehka:

S =1497 + 496 = 1953

EEvmtva & EvkoAx!
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30. O¢pa 1507 Apxétumo
Alvetal aplBuntik poodoc (a,) e asz= 10 Kal azp=61.
o) Na BpeBel o mpwtog 6pocg Kal n Stadopd ThE poddou. (Movaéec 8)
B) Na efetaoete av o aplBuog 333 sival 0pog tng mpoodou. (Movabeg 8)

v) Na efetaoete av untdpyouv StadoxLkol OpoL x Kol y ThG Maparnavw npoodou (a,), TétoloL

WOTE VA LOXUEL: % = % . (Movabeg 9)
AYZH
a) Eivau:

=100 +GB-1)o=10
<a;=10-20 (1)
Ioyvet emiong 6t
Up=6l<0+(20-1)w=061 g
< 10-20+ 190 =61 &
S 1lTo=5100=3
AvtikadicToOvtog otV (1) Bpiokovpe:
a,=10-2:3=4
B) ‘Eyovpe:
o, =333t (v-1Do=333 &
4+ (v-1)3=333
< 4+3v-3=333&S

ov=3ov=22
O opBuog % oev elval QuoKOE Kot emopéveg o 333 dev umopel va eival 6pog g

apOUNTIKNS TPOOSOV.

EEvmtva & EvkoAx!
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v) 'Ecte o611 o1 X, y eivar Stadoykol dpot apBuntikng mpoddov pe x < y. Tdte woyvet 611

y=o+x (2)
Eivau
x_y@Hx_ ot
2 3 2 3

SO3x=2(0+X) 2 3x=20+2Xx
OX=200X=6
O ap1Budc 6 oev gival Opo¢ NG ApBUNTIKIC TPOOGOL APOV Bu EMPETE VUL VIAPYEL PVOIKOS
apOpdS v OGTE Vit 1G)VEL

ow=060=24+(v-1)3=6=3v=5ov= g , TTOV OEV EIVOL QLGIKOS aAPLOUOC.

EEvmtva & EvkoAx!
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31. Oépa 12694

‘Eva mawvidt otov umoloyiotn €xeL emineda duokoAiag. Evag maiktng €xeL kabopLopEvo
XPOVO yLa va oAoKANpwoel KaBe eminedo. ¥to eninedo 1 (to mo eVKoAo eminedo) o maALKTNG
EXEL XPOVLKO OpLo 300 S£UTEPOAEMTWV YLO VO TO OAOKANPWOEL. ZTO £TinMed0 4 TO XPOVLKO OpLO
elval 255 deutepoAenta. Ol PEYLOTOL EMLTPEMOUEVOL XpOVoL o KABe emimedo amoteAovv
0poUG apLBUNTIKAG Ttpoodou.
a) Na urmtoAoyioete tn Sladopd w TN aplBuUNTKNC mpoodou. Tt SnAwvel n dadopd w oto
mAaiolo Tov mpoBARHATOC;
(Movadeg 3 + 4)

B) To teAeutaio emimedo €xel xpoviko oplo 45 devtepoAéntwy. Na Bpeite Tov aplBud twv
erunédwv oto mayvidl.

(Movadbec 6)
v) Na Bpeite TOV PEYLOTO EMITPEMOUEVO XpOvo Tou Ba Xpelaotel £€vag maiktng yla va
OAOKANPWOEL TO TTALXVIOL.

(Movabdec 6)
6) ‘Evac maiktng ohokAnpwvel to eminebo 1 oe 147 Seutepolenta, to eminedo 2 o 150
devutepolenta, to eminedo 3 o 153 kal kdBs dopad mou avePaivel emimedo xpelaletal 3
eruumAgéov deutepohenta. Méxpl molo eminmebo Ba mpoAafel va maifsl; Oa oAoKANPWOEL TO
Tavidy

(Movabdec 6)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH
a) To xpoviko opto tou erunedou 1 eivar a; =300 Seutepolenta kal tou emunedou 4 eival
o, =255 devutepOoAernta. Ze pa aplBUNTIKA IPOOSO 0 YEVIKOG 0pOG SiveTal amo Tn oxEon:
o, =a,+(v-1)o, ondte
a, =a,+30, 6nkadn
255=300+3w, onote
@ =-135.
AUTO onuaivel 0tL 0oo avéavel to eninedo duokoAiag (amod 1 oe 2, anod 2 o€ 3, anod 3 oc 4,
K.0.K) TO XPOVLKO OplO MOU €XEL O TALKTNC yla va T0 OAoKANpwoel eAattwvetal (otabepa)
kata 15 deutepoAenta kaBe dopa.
B) Av ta enineda eival oto oUVOAO Toug Vv, TOTE @, = 45 (To TeAeutaio eminedo €xEL XPOVIKO
0pLo 45 deutepoAemTwy) Kot INTAUE TNV TLUI TOU V. ZUVETIWG,
a, =45 <
og+v-Ho=45 <
300+ (v—-1)(-15)=45 <
300-15v+15=45 <

15v =270 <
v=18

Apa to ravibt odokAnpwvetal os 18 emnineda.
v) O HEYLOTOC EMITPEMOPEVOC XPOVOC TTIOU Ba XpeLAOTEL £vag maiktng yla va oAoKANPWoEL To

riayvidt Ba mpokUuEeL av MPooBECOUE TO PEYLOTO XPOVIKO OpLo Kal Twv 18 emumédwv tou

Tty vibLou, dnAadn

oy +o, +.. o, =S

EEvmtva & EvkoAx!
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TNV aplBuntikn poodo LoyUEeL n oxEon:

v ,
S, = 5 (o, +@,), ouvenwg

Sis = %(0:1 + ), OMOTE TEALKA

S;e =9(300+45)=9-345=3105.
O péylotog xpovoc mou Ba xpelaotel €vag MaUKTNG yla va. OAOKANPWOEL TO ToyVvidL elva

3105 deutepolenta (8nAadn 51 Aemta Kot 45 SsutepoAemtTa).

8) Av S, =147 eivat o xpovog nou xpeltdletal o maiktng yLo va 0AokAnpwaoeL To eminedo 1,

B, elvar o xpdvog mou xpeldletal ylo va oAokAnpwoeL to eminedo v kat (B,) elvan
aplBuntiki npoodog pe G =147 kat @=3. OEloupe va eAEyEoupEe av O XpOVOG ToU
XpeLaetal o malktng yia vot oAokAnpwoel kaBe eninebo slval PikpdTEPOC 1 LOOC amd Tov
HLEYLOTO ETLTPETIOUEVO XPOVo KABe eruumébou.

©€Aoupe tn péyotn tun tov ve N, wote B, <¢, . Ankadn:

147 + (v -1)3 <300+ (v —1)(-15) <
144+3v<315-15v <
18v<17l <

Apa n PEYLOTN TN Tou v elval 9, Tou onuaivel 0TL o0 aikTng, K To pubpo mou nailel, Ba

OAOKANPWOEL Lovo 9 amod ta 18 enimeda tou mayvidlou.

EEvmtva & EvkoAx!
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32. Oépa 12764

It ¢va ynmebo kahaboodaiplong, os ula amod TG KepKideg tou, n omola Siabtel 40 oslpEc
kaBlopdtwy, otn 10n ospd umndpyouv 50 kabiopoto. META TNV MPWTIn O£lpd KABE €mopevn

OlaBetel 2 kaBiopata neplocdtepa Ao TNV TPONYOULEVN CELPAL.

a) Av a, to mARBog twv Kablopdtwy NG v - 00TAG CELpdg, TOTe va amodeifete OTL a, €elval
apBuntikr tpoodog, tng onolag va Bpeite Tov mpwto 6po @, kat tn Stadopd w.

(Movabeg 9)
B) Na unoAoyicete 1o 6UVOAO TWV KABLOPATWY TTOU SLABETEL N CUYKEKPLUEVN KEPKISAL.

(Movabec 9)
y) Av yla Adyoug aodhodeiog os Evav oywva ETITPEMETOL Va KabBioouv BeaTég LOVO OTIC TIEPLTTEC
OElPEC KOBLOPATWY TNG Kepkidag, va Ppeite moooug kabBruevoug Beatéc Ba xwpeoel auti N
Kepkida.

(Movabec 7)

AYZH
a) loxveL ot ay,y=a, + 2, apa eivat apOuntikn poodog pe dStadopd w=2.
Y€ pla apBuntikn mpoodo LoyvEL OTL:
a,=ay + (v — 1w, dpa
aip=2a; + 9w, ondte

a;=a0— 90 =50—-9-2 = 32.

ZUVETIWG LOYUEL OTL ay = 32 Kol w=2.

EEvmtva & EvkoAx!
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B) Ze pla apOuntikn npoodo 1o ABpoLoUa TWV V TIPWTWY 0pwV TN Elval Loo pE:
v
S, = E(Zal + (v -1w).
Emopévwg yla v = 40 £X0UE:
40
Si0 = ?(2 +32+39-2) =20(64+78) =20-142 = 2.840.

ZUVETIWG, TO OUVOAO TwV KABLOopATWV TNG kKEpKidag givat 2.840.

y) H 1n oepd kaBOopdtwyv £xel 32 kablopata, n 2n 34 kat n 3n 36. Av ot Beatéc propouv va Kodi-
OOUV LOVO OTLC TIEPLTTEG OElPEC KAaBLopATwyY, TOTe dnuloupysitatl pia ap®puntiki mpoodog pe
Bi=0, By=0g,.. LE MPWTO 0p0 f; = 32 kat dtapopd 6=4.

To mANBo¢ Twv dpwv autnE TNG aplBUNTIKAC MPoodou Mou TIPENEL va KatapetpnOel elval oL 20
npwtot 6pot, kabwc os 40 osipég kablopatwy oL plosg Ba eival TEPLTTEC.

Onote 1o MARB0oC Twy B=atwv mou pnopouv va Kabicouv otnv kepkida sivat:

20
S20= (232 +19-4) = 10(64 + 76) = 10 - 140 = 1400,

33. Oéua 12945 ApyEtumo

OewpoLpEe aplBUNTIKA TTPoodo (a,), ve N* HE a, =8 KAl a,, =32 KOL TNV aplBpnTiKn mpododo
(B,), ve N* Tou TEPLEXEL TOUG TEPLTTOUG aplBoUG Mou sival peyaAUTePOL TOU 56 .
a) Na anodeifete OTL a, =2 KAl w=3.

(Movadeg 7)
B) Na Bpeite av o aplBuog B, mepléxetal otnv mpwtn npoodo.

(Movabdec 8)
y) Av To aBpolopa Twv 2v TPpWTWV 0pwV TG (e, ) Elval ioo pe To ABpOLoUA TWV V TIPWTWV 0pwV
NG (B,) va Bpeite Tov aplOpo v.

(Movadeg 10)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) loxbouv: a, =8Kal a,, =32, OMOTE a, +2w=8, (1) kAl a, +10w=32, (2).
Av amo tnv (2) adaipgcoupe tnVv (1) Bpiokoupe
8w=24=>w=3
Me avtikataotaon otny (1) maipvoupe
o, +6=8=a, =2
B) H mpoodog (B,) €XeL MpwTO 6p0 B, =57 Kot Stadopd w’'=2 0omoTe B, =57+2=59 Kal
a, =B, <o, +(v-1w=59<=2+3(v-1)=59 <= 3v=60<=>v=20
ETOMEVWE 0 ELKOOTOC OPOC TNG MPWTNE TPoodou eival ioog e Tov 6s0TePO Opo THE SEUTEPNG.

y) To dBpolopa Twv 2v MpWwIwV 0pwV TG (a, ) Elval (0o PE To ABpoLoHA TWV V MPWTWV OPWV

NG (B,), OTOTE EXOUUE: [2a1+(2v—1)-3]-22—V=[2[31+{v—1)-2]-§, o’ Onmou, HE avTLKATAoTooN

, . , 1
TWV MPWTWYV 0pWV, TIOLLPVOULE 2'2+(2V—1)'3=2(57+V—1)'£ .

H teAeutaia ootnTa ypddetatl 4+6v—-3=57+v—1, o’ 0nou mpoKUTMTeL OTL 5v=55, dnAadn

v=11, mou eival n INToUEVN TLLA TOU V.

EEvmtva & EvkoAx!
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34. O¢pa 13089
H Mapia ayopaoce éva BLpAlo mou to Suaface Suo dpopég ylati Tng dpeoe moAv!
Tnv npwtn dopd, SaBaoce tnv 1n nuépa 1 oeAida, v 2n npépa 3 oeAidec kat
yeEVIKA KaBe nuépa SuaBale 2 oehibeg mMeplocOTEPEC QMO TNV TPONnyoUMevn. Tn
beutepn dopad arlate tpomo Swafacpartog. AtaBace tnv 1n nuépa 13 oeAideg, Tnv
2n nuépa 11 osAideg Kal yevikd kaBe nuépa dafale 2 oehideg Ayotepeg amd tnv
nponyouuevn. H Mapia mapatipnoe OTL Kat TI¢ Suo POpPEC XPELAOTNKE aKPLBWE TO
1610 mAnBog nuepwv yua va dtafacel to BpAio.
a)
i. Na deifete otL To mAnBo¢ Twv oeAidwv tou BLPAlov mou diaPale kabBe nuépa
v rpwtn dopad elvat opol apBuntkng npoodou (a,) tng onotag va Bpeite to
YEVLKO TUTIO ¢, , Qv WG TIPWTO 0po TnG Bewpricoupe To MARBog Twv ceAidwyv Tou
SLaBaoe tnv mpwtn HEPQ.
(Movadec 4)
ii. Na deitete 6TL To MARBOC Twv ogAidwv tou BLBAlou mou dLdBale kAOe nuépa tn
Sevtepn dopd sival Opot aptbuntiknc poodou (B,) ¢ onoiag va Bpeite to
YEVIKO TUTO £, av w¢ IpwTo 0po tng Bewpricoupe to mANBo¢ Twv ceAidwv mou
SlapBaoce TNV mpwtn HEPQA.
(Movabec 4)

B) Na beiéete 6TL n Mapla xpetdotnke 7 nUEPEC ya va StaBdoet to BLBAio.

(Movabdeg 7)
v) Na Bpeite mooeg oehideg £xeL to PLpAio.

(Movadec 5)
8) Na deiéete oL ¢, = f3,_, yia kaBe v=1,2,...,7.

(Movadec 5)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

i. H akohoubBia (a,) eivar aplOuntkn npdéodog adou kabe dpog NG, MEpav TOU

1ou, TPOKUTITEL OO TOV TIPONYOUHEVO HE TipOoBeon tou aplbuol 2, pe «a, =1

KoL @ = 2 OMOTE 0 YEVIKOC TNG Opoc £ival
a,=o+(v-1)-o=1+v-1)-2=14+2v-2=2v-1.

ii. H akohouBia (B)) eival aplOuntiki npéodog adou kabe 6pog TnG, MEPAV TOU

1ou, TTPOKUTITEL ATIO TOV TPONYOUHEVO UE TtpooBeaon tou aplBuou -2, pe f =13

KoL @ =—2 OTOTE 0 YEVIKOC TNE OpOC Eival

B =B+Vv-1D)-o=13+(v-1)-(2)=13-2v+2=15-2v.

B) Eotw ot diaPaoce to PiBAio oe v pépeg. Tote oy +ar, +...+ o, = B+ f, +...+ B,

dnAadn :
(2:1+(v=D-2)-v (2:-13+(v-D-(-2))-v
2 - 2
, (24+2v-2)v (26-2v+2)-v
KalL tooduvapa: = ,
2 2
SAas 2""’:(28—22")"’_

Kat adot v#0, Ba eival 2v=28—-2v, dnhadn 4 =28 kaLTeAlkd v=7.
v) Mpodavwe aveéaptnta oamd tov Tpomo mou dlapaces to BLBAlo, To MANOOC Twv

(2:1+(7-1)-2)-7 _
2

49.

oeAibwv tou BPAiou eivaLto S, =

8) Nakabe v=12,....7,

glvaw S, =B +@B—v—-1)-(-2)=13-16+2v+2=2v—-l=q,.

EEvmtva & EvkoAx!
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35. O@éua 13171
To dBpolopa Twv v mpwtwy Sladoxkwv 0pwv pag akoroubiag (a,,) ival

a, +ar+...+a, =S, = 2v2 + 3v,vENpev = 1.

a) Na Bpeite tov mpwto 6po ;.

(Movabeg 5)
B) Na amobeifete 611 S, ; = 2v2—v—1,v>2

(Movadec 6)
v) Na anobeifete otta, = 4v+1,v=>1

(Movadec 7)

8) Na amodeiéete otL autr n akoAouBia sival apBuntikr poodog, Tne omnolag va Bpeite T
Sladopa w.
(Movabdeg 7)

AYZH

a) Npodpavwga; =S, =2-12+3-1=5.

B) @¢tovtag érou v tov — 1, madpvoupe: S,_; =2(v—1)2+3(v—-1) =

2w =2v+1)+3v—-3=2v2—-4v+2+4+3v—-3=2v2—v—1yaakdbe v = 2.
y)MakdBev = 2, éxovpe a, = (a; + ay + -+ a,_; +a,) —(a; +a, + -+ a,_1) =
Sp-Sy_1=2vV%2 + 3v-(2v2—v—-1)=2v% + 3v-2v*+v+1=4v+ 1L

AMAda; =5=4-1+1. Qotea, =4v+1,yiakdabev = 1.

6) Na va eival n akohoubia (a,,) apBuntikn tpoodog, Ba npenel n Stadopa

600 onowwvdnnote dladoxikwv Opwv va ivat otabepr).

Npaypatt ayyq —a, = [4(v+ 1)+ 1] - [dv+1]=4dv+4+1-4v-1=4

Apa n Sladpopd w ival lon pe 4.

EEvmtva & EvkoAx!
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36. O¢pa 13173 Apyétumo

Aivetou n akohouBia (¢« ) pe yeviko tomo a, =10+ 3v.
a)
i. Na Seifete otL n akoloubia (&, ) elval apBuntikr mpoodog.
(Movadecg 6)
ii. Na Bpeite tov mpwto 6po tng &, Kat ) Stapopd @ NG mapandvw aplBpnTkig
mtpoodou.
(Movadeg 3)
B) Na Bpeite mowot opol g (¢, ) Pplokovtal avapeoa otoug aplBpols 14 kot 401. Nooot

glval oL opol avtoi;

(Movadec 8)
v) Na unoloyiosts to @Opolopa Twv Opwv mou Bplokovtal avapeoa atouc aplOpouc 14 kat
401.

(Movabeg 8)

AYZH

a) H akohoubia (¢, ) eivar apBuntki mpoéodog, St n Siadopd Suo omowwvdnnote

SlaboxLkwyv Opwv TNC elval otabepn:

a,,—a,=[10+3(v+1)]-(10+3v)=10+3v+3-10-3v =3,

O npwtog 6pog TN poodou eivat @ ;=10+3-1=13 kain dapopd @ =3 .
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B) MpémetL va Bpolpe yio moLeg TIpEC Tou v € N woxUsL:

l4<a, <401 <
14<10+3v <401 <
4<3r<391 <
i<1/-<% =

1,3 <v<130,3
Ol 6potl ™ aplBunTikng mpoodou mou eival petaly Twv aplBuwv 14 kat 401, sival ol
Oy, Qs,s.... 05, TIOU Elval 129 OpoL.
v) Exoupe:

3
O + 0+t Oy = S,y — :%(zaﬁlzs}.w)—al =65(2-13+129-3)-13 = 26832,

N EVOANOKTIKA, 0V BEWPHTOUHE TOV &, TIPWTO OPO, EXOUUE ABpoLopa 129 MpwTwv Opwv KaL:

Oy + 0+t Oy = Sppg = %(2@2 +128w) =129(ax, +640) =129(a, + @ + 640) =
=129(a, +65) =129(13+65-3) = 26832.

To Oépata «ApXETUTIO» £lvol ETUAEYUEVEC OLOKNOELG KAl QMOTEAOUV TN Baon ywa tn HeAETn
KOL TNV KAtOowvonon tou pabntr, wote va eival oe Béon va Slaxelplletal emtuxwg Kade

aoknon tng Tpamelag. Napouaotdlovtal oe avaAutikn video-didackaAio oto Course AAyeBpa
A’ Aukeiou tn¢ LotooeAida arnos.gr.
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37. Oéua 14758

‘Eval EpYOOTACLO KOTOOKEUNC TOAUTEAWV QUTOKWVATWY KATAOKEUAIEL €val VEO WOVTEAO. Tov
MPWTO MAVA KATAOKEUAOTNKaY 35 TETOol OXAMATO. IZTn OCUVEXELR OMWC, KABe pnRva
kataokeualovrav 13 véa oxnuara.
a) Mooa autokivnta Oa elvol KATAOKEUQOUEVA OUVOALKA oTo TEAog KABe unva oto didotnua
TOU TIPWTOU EEAUNVOU;

(Movabec 6)
B) Na attloAoyNOETE yLOTL O CUVOAKOG apltOoOg TwV AUTOKLVATWY ToU E(val KATAOKEUAOUEVQ

oTo TEAOC KaBe prva amotedouv Stadoxikolc Opouc apLBUNTIKAE Tpoodou.

(Movadeg 6)
y) Mooa AuTOKIVNTA KATAOKEUAOTNKAV TOL TECOEPO TIPWTA XPOVLY;

(Movadec 6)
8) Meta and nooouc pnvec Ba £xsL kataokevaotel to 250° autokivnto;

(Movabdecg 7)

AYZH

a) Zto téAog Tou 17 prva Ba elval KATaoKeLAGHEVA 5 auToKivnTa.

Yto téAog tou 2% unva Ba sival kataoksuaopéva 18 avtokivnra.

3to téhog tou 3% pniva Ba slvat kataokevaopéva 31 avtokivnta.

Ito téhog tou 4% pfva Oa eival kataokevaopéva 44 autokivita.

I1o TéAog Tou 5% prva Oa sival kataokevaopéva 57 autokivnta Kat oto TEAog Tou 6% pAva
Ba elval katackevaopuéva 70 autokivnta.

B) To avtokivnta mMou elvol KOTOOKEUAOUEVO OTo TEAoC KGBe pnva sivat dladoxikol 6pot
aplBUNTIKAG TPoOdou HE TMPWTo Opo o, =5 kot dwadopd @=13 (ta autokivnta mou
kataokevalovtal KABe pnva avédvovtal otabepd kata 13).

v) Ta téoospa nmpwta xpovia (oto tédoc tou 487 prva SnAadn) Ba £xouv KATOOKEUOTEL:

o =a,+470 =5+47-13 =616 autokivnra.
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8) Zntape tov puokod aplBud v yia tov omoio LoXUEL:

a, =250,6nkadn

5+(v—1)13=250, onéte

(V—l) Z%, dnhadn

245 .
V> F +1 Kot TEMKA

v219£.
13

Onote peta ano 20 unvecg Ba €xeL kataokevaotel to 250° avtokivnto.

38. O€épa 14809 ApyEtumo
O @obdwpnc ypadel dladoxika Kot emavalapBavopeva ta ypappoato tTne AeEng « AATEBPAY.
Itnv mpwtn B€on to A, otn gUtepn To A, KoK. Etol, oxnuatiletal n Stadoxn ypappaTwy
ANTEBPAAATEBPAAATEBPAANTEBPA...
o) Na amnodeifete OtL oL BEoslg, otnv Sladoxn, OMoU GUVAVTAUE TO Ypaupa B oxnuatilouv
apduntikn pododo (a,)HE a, =5 Kat va Bpeite ™ Stadopd .
(Movadeg 6)
B) Na Bpeite os mola B£on tng Stadoxng cuvavtape yia 23" dpopa to ypauua B.
(Movaédeg 10)
v) Na Bpeite to ypappa mou Bpioketat otnv 200" BEon otnv mapandavw dtadoxn.

(Movadec 9)
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AYZH
a) To ypappa B unapysl akplpwe pia ¢dopd otn A&En «AAFEBPA». Tnv mpwtn ¢opd mou to

ouvavTape gival otnv 5" B€on ¢ Sltadoxng Kot e n AEEn €xeL 7 ypappara, n SgUtepn
gudavion tou ypaupatog B sival otnv 12" B€on kat kabs spudavion Tou sival 7 BEoELg PETA
v mponyouuevn. Etol, n akoAouBia mou oxnuatilouv oL BECELS TOU CUVAVTAME TO YPAUMA
B siva aptBpntikn mpoodog pe o, =5KaL w=7.
B) Apkel va Bpoupe Tov 23° 6po Tng mpoodou. Eival:

o, =0, +22w=5+22-7=5+154 =159
Eropévwe, n 23" popad mou cuvavtdps to ypaupa B sivat otnv 159" 6£on.
v) Av 8lalpécoupe tov aplBpd 200 pe to 7, Bplokoupe mnAiko 28 kol umolouno 4, onots
200=7-28+4 . Etol, HEXPLTNV 196" B€0n £xou s 28 dopeg emavaAndin Tng AEEnc «AATEBPA»
OMOTE TO YpAUpa TTou Bpiloketal atnv 200" Oon eival to 4° ypaupa ths Ag€ng, dnAadn sivat

10 ypappa E.
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39. O¢ua 14927
Evag xwpocg defiwonc yapwv Stapnuietal we €€1¢: To kKootoc ya S0 kadsopévouc sivar 6560

supw, evw ya 100 kaksopévoucg sivar 11910 supw. EmumAéov, povo yia tn S£cpsuocn Tou
XWPOU TIPEMEL 0 evOLADEPOUEVOC VO TANPWOEL £VA TIAYLO TTOOO, OKOMOL KL otV TEALKG SEV YIVEL

detiwan. YmoOEtoupue OTL oL TIHECG TOU KOOTOUG yla TouG KaAeopuévoug ival 6pol aplOunTkAg

npoddou (&, ).

o) Na Seiéete OtL TO KOOTOG VLA v KaAeopévoug eival ¢, =107v +1210. (1)
(Movabec 9)
B) Na epunvelosTe Tn onuaocia
i. Tou aplOpoL 1210 otn oxéon (1).
(Movadeg 5)
ii. Tng Swadopac @ =107 tngnpooddou oto mAaiolo Tou npofARuatoc.
(Movabec 5)
v) Na untohoyioete to kootoc yia 80 kaAeopévouc.
(Movadbeg 6)

AYZH

a) To kootoc yia S0 kaieopévouc sival 6560 supw, dnhadn:
o, =6560.

To kootog yia 100 kadsopgvoug sival 11910 supw, 6nAadn:
Oy =11910.
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Onorte:
a;+49» = 6560 kot
o, +990 =11910.
AdaLpwvToc TIC OXECELC KOTA LEAN EXOUUE:
50w = 5350 kot TeAwd
w=107.
Apa
a, +49w = 6560 &
o, +49-107 = 6560 &
o, +5243 =6560 =
a, =1317.
ZUVETIWG TO KOOTOC yLa ¥V KAAECTHEVOUG Elval:
a,=o,+(v-1)-0=1317+(v-1)-107 =

a, =107v+1210.

B)

i. Onwg Seifape oto a) epwtnpa, o, =107v+1210 eival 1o k6OTOG yla vV KAAECUEVOUG,.
Akopa Kat av dev epdpaviotel kKaheopévog oto yauo, o xwpog defiwang Ba kootioel oToug
evbladepopevouc 1210 supw.
ii. Exoupe:
o, =107-1+1210.
a,=107-2+1210=¢, +107 .

a,=107-3+1210=107-(2+1)+1210=107-2+1210+107 = &, +107, Kox.

Omnoéte kaBe dopd mou 1o MAROOC TwV KOAECOUEVWY AUEAVEL KOTA €va ATOUO TO KOOTOC TNG
Se€iwonc tou yapou Ba avéavel kata 107 supw.

y) To k6otog yia 80 kaleopévoug Ba givat oy, =107-80+1210=9770 evpw.
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